

2月21日，据外媒报道，威斯布鲁克与爵士达成合同买断协议，接下来将加盟洛杉矶快船，原顶薪合同买断后，他与快船签下一份价值78万美元的老将底薪合同。快船当家球星保罗·乔治在社交媒体上晒出图片，欢迎老队友加盟。

接受78万美元老将底薪合同
选择与伦纳德、乔治一起战斗

威少登“船”

全明星周末结束后，威少终于确定了去向。在爵士买断威少后，威少决定以78万美元的老将底薪加盟快船。这样一来，威少将再次和乔治成为队友。

冲冠有希望

早在2017年至2019年，保罗·乔治曾与威少共同效力雷霆。尤其是2018—2019赛季，保罗·乔治在威少身边打出生涯最佳赛季，场均砍下28分8.2个篮板4.1次助攻2.2次抢断，成为联盟抢断王，入围赛季最佳阵容一阵和最佳防守阵容一阵。

可惜两人的合作终止于2019年夏天，连续两年季后赛止步首轮，2019年被利拉德绝杀出局，让雷霆彻底重建，威少加盟火箭，保罗·乔治远赴快船。时隔3年多于洛杉矶重聚，两人将和新的队友向总冠军发起冲击。

与雷霆时期相比，这支快船的阵容的确更加豪华，冲冠的可能性也大幅增加。

保罗·乔治和莱昂纳德，当两位当家球星足够健康时，快船是联盟最具竞争力的球队之一——再辅以巴图姆、科温顿和马库斯·莫里斯，他们拥有令联盟艳羡的锋线阵容，加上诺曼·鲍威尔、特伦斯·曼恩等锋卫摇摆人，球队可谓兵强马壮。



2月21日凌晨，威少经纪人透露，威少正在与爵士敲定买断合同，买断完成后威少计划签约快船。知名记者沃神还透露，最近几天威少与公牛、奇才和热火讨论了交易，但有机会争夺总冠军以及能够留在洛杉矶是他决定选择快船的重要原因。

而薪资专家则补充报道称，买断时，威少的合同还剩1320万美元。威少预计将在当地时间周三和快船签下一份78万4914美元的老将底薪合同。此外，洛杉矶当地媒体预测表示，威少在快船将获得首发位置，但不是马上就是首发。

另据外媒报道，消息源透露，自由球员帕特里克·贝弗利预计签约芝加哥公牛队。贝弗利在交易截止日前被湖人交易至魔术，随后与魔术达成买断，成为自由球员后最终选择了加盟家乡球队，给予公牛队急需的控卫位置的帮助。据报道，该笔签约最早会在明天完成，公牛为完成签约需要裁掉一人腾出空位。本赛季至今，贝弗利出战45场常规赛，场均贡献6.4分3.1篮板2.6助攻。

据《北京青年报》张昆龙

威少加盟“看上去很美”

球权分配是门学问

队友很给力

交易截止日之前，快船先后送走雷吉·杰克逊、沃尔等人，引进了老将戈登、二年级新秀海兰德以及中锋普拉姆利，如今又以一份底薪合同得到了前常规赛MVP威少。现有阵容下，快船主帅泰伦·卢将面临幸福的烦恼。

“球队的替补阵容很棒，非常有能量且冲劲十足。另外有几名新援加盟，球队很快会有化学反应。”正如保罗·乔治所说，在常规赛仅剩21场、球队晋级季后赛无虞的大背景下，这支快船最主要的任务就是磨合阵容。

保罗·乔治、莱昂纳德、马库斯·莫里斯、祖巴茨，这是快船的常规主力阵容。在戈登、海兰德、普拉姆利、威少加盟前，曼恩、鲍威尔也是首发的常客。现有消息称，快船对威少有相对清晰的定位，希望他在进攻组织、篮板争抢、身体对抗等方面作出贡献，未来可能让其首发登场，前提是磨合顺利。

球权要争取

如果只考虑个人打法，这支快船其实只有威少、海兰德两名控球后卫，后者只是一名二年级新秀，对威少的出场时间构不成威胁。不过，保罗·乔治是首发得分后卫的不二人选，后场还有曼恩、鲍威尔、戈登等人，威少很可能需要竞争上岗。

对泰伦·卢为首的快船教练组而言，目前的威少优缺点都比较明显，组织进攻和身体对抗的能力仍在，投篮是最大短板，要想最大程度发挥威少的作用，需要下不小的功夫。如果首发登场，必须在威少、保罗·乔治、莱昂纳德之间合理分配球权，即使担任替补，也要在威少身边搭配得分能力出众的队友。

换言之，无论是首发还是替补，威少必须放弃效力雷霆、火箭、奇才时期的打法，首发时为保罗·乔治、莱昂纳德穿针引线，替补时也不能有太多的自主进攻。倘若威少能够接受这样的角色定位，于个人和球队都是好事。

据《新京报》徐邦印

